
Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program keretén belül, a 
„HUSK/SPF/2301/3.2/174“ számú, „ME Centenáriuma“ rövidítésű, ‘Jubileumi 
rendezvénysorozat a Miskolci Egyházmegyében’ című projekt megvalósítása során három 
program került megrendezésre 29 731,25 euró értékben. Az eseményt az Interreg Magyarország-
Szlovákia Program Kisprojekt Alapja támogatta. A kisprojekt megvalósításának kezdete: 
2024.03.01, vége: 2024.12.31. 

2024. június 13-án „Hűségben és reménységben” címmel a fiatalok minifesztiválját tartottuk meg 
Miskolcon, a Fáy András Görögkatolikus Technikum és Szakgimnáziumban. Ahol színes, 
fiataloknak szóló programokkal várták a résztvevőket: közös imádsággal, elmélkedésekkel, 
tanúságtételekkel, erre az alkalomra készült, az egyházmegye 100 évét bemutató fiatalok számára 
készített videóanyaggal, kiscsoportos (többnyelvű) beszélgetésekkel, koncertekkel, online 
interaktív játékkal. A rendezvényen a Kassai Egyházmegye fenntartásában működő terebesi Szent 
Jozafát Szakképző Iskola diákjai is jelen voltak.  

2024. július 2-4 között háromnapos pedagógus lelkigyakorlatot és találkozót szerveztünk 
Sátoraljújhelyen, melynek házigazdája a Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Technikum volt. A Miskolci Egyházmegye görögkatolikus fenntartású 
intézményiből érkeztek pedagógusok a találkozóra Edelényből, Miskolcról, Múcsonyból, 
Homrogdról, Sátoraljaújhelyből, valamint a Kassai Egyházmegye fenntartásában működő Szent 
Jozafát Szakképző Iskola pedagógusai is jelen voltak a szlovákiai Terebes városából, hogy Isten 
jelenlétében és egymás társaságában töltődjenek fel a tanév végén kulturális és szórakoztató 
programok segítségével.  A sátoraljaújhelyi római- és görögkatolikus templomok meglátogatása, a 
város nevezetességeinek megismerése, közös kétnyelvű liturgia a sárospataki görögkatolikus 
templomban, közös hajóban evezés (kenuzás a Bodrogon), kirándulás a Megyer-hegyi 
Tengerszemre, a Zempléni Kalandparkba, a Nemzeti Összetartozás Hídjához- tették színessé az 
eseményt.  

2024. október 12-én került sor a Miskolci Egyházmegye centenáriumi kiállításának közös 
megtekintésére, melyen a Miskolc-Belvárosi Parókia hívei, a püspöki székház dolgozói és 
családjai, valamint a Kassai Egyházmegye szlovákiai magyar görögkatolikus esperesi kerületének 
papsága és családjai vettek részt Miskolcon, a Herman Ottó Múzeumban. A centenáriumi kiállítás 
közös megtekintését kurátori tárlatvezetéssel és múzeumpedagógiai foglalkozással tettük még 
színesebbé. A program kertében a csoport közös kálváriajáráson és ebéden vett részt, valamint 
vezetéssel megtekintették a Miskolc Búza-téri Nagyboldogasszonyról nevezett görögkatolikus 
püspöki székesegyházat is. A centenáriumi kiállítás virtuális tárlattá alakítása a projekt keretében 
2024 decemberétől tekinthető meg a Miskolci Egyházmegye honlapján.  

 

 


